

# 江苏省人民政府大事记

(1994. 2. 24—3. 25)

2月24日 张怀西副省长在江苏省妇女儿童工作委员会第一次会议上讲话,要求各级政府为妇女儿童多办实事,希望社会各界都来关心、支持妇女儿童事业,在全社会形成尊重妇女、爱护儿童的良好风尚。

25日 陈焕友省长和王荣炳副省长在北京国际饭店会见新加坡吉宝集团主席、新加坡苏州工业园区开发财团主席沈基文和蓝传亮、林子安、许光辉、邱鼎财、林瑞生等新加坡贵宾。

26日 中国政府和新加坡政府关于合作开发建设苏州工业园区的协议在北京签字。李鹏总理和吴作栋总理出席签字仪式,李岚清副总理和李光耀资政分别代表两国政府在协议书上签字。陈焕友省长在协议签字前接受记者采访时强调,建设苏州工业园区是江苏省改革开放发展史上的一件大事,它将以新的目标、新的起点、新的模式、新的动力、新的成效载入我省改革开放发展的史册。它不仅对于苏州发展有重大意义,对我省沿江经济带、对支持苏北的经济发展、对全省经济的发展都会有重大意义。

27日 省委书记、省长陈焕友在金陵饭店会见越南国会主席农德孟一行。

3月2日 历时七天的省八届人大二次会议胜利闭幕。大会通过了关于江苏省人民政府工作报告的决议。决议指出,今年政府的各项工作都要服从和服务于“抓住机遇,深化改革,扩大开放,促进发展,保持稳定”的大局,注意把握好改革、发展和稳定的关系,保证各项工作积极、稳步、扎实地向前发展。

4日 省委书记、省长陈焕友在全省宣传思想工作会议上作重要报告。他强调要切实宣传思想工作各项任务落到实处,为改革和

发展提供思想保证和舆论环境。省政府领导季允石、俞兴德、张怀西出席了会议。

5日 省委书记、省长陈焕友在省人民武装工作委员会会议上讲话时强调,经济越发展,越要加强人民武装工作。各级党委、政府要从维护国家安全、社会稳定和加快社会主义市场经济体制建设的战略高度,充分认清新形势下加强民兵、预备役部队建设的重要性。

▲ 陈焕友省长在省政府接受台湾《中国时报》记者周野先生的专程采访。陈省长就台湾同胞所关心的江苏这几年经济发展这样快的原因、今后江苏经济发展方向最新的整体构想、发展重心、乡镇企业发展的新策略、拉近苏南苏北经济发展差距的措施、江苏台商投资情况、发展苏台之间各项交流的设想等问题回答了记者的提问。

▲ 副省长季允石在省宣传思想工作会议上作关于改革和经济形势的讲话。他强调,今年是推进社会主义市场经济体制改革的关键一年,也是经济持续发展快速健康发展的重要一年。根据中央精神,结合江苏实际,我们要解放思想,实事求是,进一步抓住机遇;围绕社会主义市场经济体制目标,深化各项改革,提高对外开放起点,进一步发展开放型经济;以提高经济效益为目标,又快又好地发展经济。

▲ 俞兴德副省长在上海出席'94华东出口商品交易会开幕式。这次我省组成的交易团阵容强大,展品达3000多种。

6日 杨晓堂副省长在国务院召开的全国物价大检查工作电话会议结束时讲话中强调,要加强领导突出重点,搞好全省物价大检查。物价部门要按政策办事,依法办案,支持

改革,保护合法,纠正失误,惩处违法。财税、工商、审计、标准、计量、监察、公安等部门要配合做好大检查工作。

8日 杨晓堂副省长在全国安全生产工作电话会议结束时作重要讲话,要求各地继续把安全生产作为当前突出的大事抓紧抓好,切实抓出成效。

9日 省国际信托投资公司在南京金陵饭店与美国、日本、德国和韩国的5家银行,签署了一项2000万美元的国际银团贷款。省委常委、副省长俞兴德参加了签字仪式。

10日 省政府召开重点县(市)绿化现场交流会,要求有关县(市)经过几年努力,消灭宜林荒山,“八五”期间实现平原绿化省的既定目标。

▲ 杨晓堂副省长在国家经贸委、财政部召开的全国工交系统扭亏增盈电话会议结束后,代表省政府就贯彻电话会议精神,抓好全省当前扭亏增盈工作作了具体部署。

11日 俞兴德副省长在省政府会见了以香港总商会主席、英之杰太平洋有限公司主席郑明训为团长的香港总商会江苏访问团全体成员。俞副省长对访问团来江苏考察表示欢迎,感谢香港朋友对我省经济建设和各项事业的关心,并向客人介绍了江苏省的情况。

15日 根据国务院关于物价大检查的要求,省政府成立了由季允石副省长任组长

的物价大检查领导小组。领导小组会议对这次检查的重点、时间等作了统一部署。

16日 省委、省政府召开省级机关领导干部大会,动员各部门进一步统一思想,统一行动,协同动作,全力以赴支持苏州工业园区的开发建设。陈焕友同志代表省委、省政府作动员报告。王荣炳副省长通报了苏州工业园区的由来、前期准备工作等方面的情况。

▲ 杨晓堂副省长主持召开会议,综合分析了我省今年一、二月份工业经济运行的特点,研究了以深化改革为动力,促进全省工业经济持续快速健康发展的各项措施。杨副省长在会上强调,当前工业经济中出现的一些新情况、新问题,是改革的过程中出现的,要解决这些问题,也必须通过深化改革来实现。

18日 省委书记、省长陈焕友等在北京会见全国政协和人大部分港澳委员、代表。陈省长向大家介绍了去年我省改革开放、经济建设和各项社会事业等方面取得的成绩,并诚挚地欢迎各位朋友到江苏走一走、看一看,以增进友谊,加强合作,共同发展。副省长季允石等也参加了会见。

▲ 省政府举行宣传贯彻《江苏省基本农田保护条例》新闻发布会。俞兴德副省长讲话时强调,各级政府要把贯彻《条例》列入重要议事日程,切实加强对基本农田保护工作的领导。



淡泊明志



两袖清风

吴自标 篆刻